DEPARTAMENTO DE FISICA

1.4 Un laboratorio desea montar una embotelladora de cierto jarabe para la tos en la ciudad de Tarija, para lo cual
traerd directo dicho jarabe desde la fabrica en 40 envases cilindricos por mes, los envases miden 0,6 m de altura
interna y 4 pies didmetro interno, si envasa el jarabe en botellas de 0,05 litros, cuantas envases de jarabe se
envasaran en un afo.

«--—-- > Datos

h=0,6m

d =4 pies

T =12 meses

V, = 40 Embases/mes
V, =0,05 litros
Incognitas :

No = Embases/Afio

t-----—--»
=

Soluciodn:

h=0,6m-(loocmj — h=60cm
1m

d = 4pie [ L2PUl ) [ 254cm = d=12192cm
1pie 1pul

a) La ecuacion del volumen de un cilindro esta dado por :

V= Z.d%*h

AN BN

V = ©.(121,92cm)’ -60 cm

V =700472,419 cm®

El volumen total de jarabe en un afio es de :
V; =V -40-12

V, =700472,419 cm®-40-12

V, =336226761,2 cm®

3
V, =336226761,2cm® [ M| (10001t
100 cm im

V,; =336226,7611t

Numero de botellas de jarabe emvasados :

_336226,7611t
0,051t
No = 6724535 Embases

En un afio se envasan 6724535 envases de jarabe.
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